
 



CAPITALSOCIAL 900,00 

Corresponde al capital social de la empresa 

RESERVA LEGAL 1.387,30 

Corresponde al 10 % de las utilidades del ejercicio anterior 

UTILIDADACUMULADADELEJERCICIOANTERIOR 12.485,72 

Corresponde al saldo de la utilidad del ejercicio 2.013 

PERDIDA DEL EJERCICIO 11.894,18 

Corresponde a la pérdida del ejercicio 2014 

INGRESOS 0,00 

En este ano la compañía no presenta ingresos. 

EGRESOS 11.894,18 

Corresponde a los gastos en sueldos, aportes IESS, honorarios, impuestos y 
contribuciones y pagos por otros servicios 

PERDIDA DEL EJERCICIO 11.894,18 

  

Corresponde a la perdida al 31 de diciembre del 2.014. 

  

ANALISIS FINANCIERO 

La situación financiera del ejercicio no es buena no cuenta con liquidez, 
ni solvencia, ni rentabilidad. 

Se ha preparado los Estados de Evolución del patrimonio, y Estado de 
Flujos de efectivo, para presentar a la Superintendencia de Compañías. 

Atentamente 

  

ISARIO.



 

 


